
                                                           
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03/11/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 28.09.2021  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Projeto de Lei Complementar nº 057, de 25 de outubro de 2021 – Altera a Lei 
Complementar nº 2.181, de 28 de dezembro de 2005, Código Tributário Municipal – 
CTMA, para dispor sobre a Taxa de Manejo de Resíduos Sólidos – TMRS. 
Origem: Poder Executivo que foi – Aprovado (a) por unanimidade. 
para as comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Administração Pública   e  Redação Final 
 
Projeto de Lei nº 058, de 25 de outubro de 2021 – Dispõe sobre a Criação do Cargo 
de Consultor Geral da Prefeitura Municipal de Ananindeua, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo que foi – Aprovado (a) por unanimidade. 
para as comissões de  de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão 
de Administração Pública   e  Redação Final 
 
Projeto de Lei nº 060, de 25 de outubro de 2021 – Dispõe sobre a Alteração do 
Artigo 84 e Criação de seu Parágrafo Único da Lei Complementar nº 2.586, de 03 de 
setembro de 2012, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo que foi – Aprovado (a) por unanimidade. 
para as comissões de constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Administração Pública   e Redação Final 
 
Projeto de Lei nº 061, de 25 de outubro de 2021 – Dispõe sobre a  Instituição do 
Auxilio Conectividade aos Professores Efetivos, Gestores e Coordenadores 
Regularmente Designados para a realização de Trabalhos Remotos na Rede 
Municipal de Ensino de Ananindeua, durante o período do Decreto do Estado de 
Calamidade em Decorrência da Pandemia do novo Coronavírus (COVID-19), e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Executivo que foi – Aprovado (a) por unanimidade. 
para as comissões  de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Educação   e  Redação Final 
 
Projeto de Lei nº 073/2021 – Institui a Semana da Orientação Profissional para o 
Primeiro Emprego nas escolas públicas municipais, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior que foi – Aprovado (a) por unanimidade. 
para as comissão de Constituição e Justiça 
 



Projeto de Lei nº 074/2021 – Dispõe sobre a criação de procedimentos a serem 
adotadas pela Guarda Civil para formação de um profissional especializado para 
lidar com casos de estupro e pedofilia. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Félix Júnior que foi aprovado (a) por unanimidade. 
para as comissões de Constituição e Justiça 
 
Projeto de Lei nº 075/2021 – Denomina a unidade de educação infantil, como 
Unidade Municipal Paulo Fernandes Filgueira de Macedo, no conjunto Geraldo 
Palmeira no bairro do Distrito Industrial. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Louro Frango que foi aprovado (a) por unanimidade. 
 para as comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Administração Pública   e  Redação Final 
 
Projeto de Lei nº 076/2021 – Dispõe sobre a denominação de Hélio Gomes de 
Farias, a Feira Municipal do Jaderlândia I, no município de Ananindeua/Pa. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Bolinha que foi aprovado (a) por unanimidade. 
para as comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Administração Pública   e  Redação Final 
 
Projeto de Lei nº 077/2021 – Dispõe sobre a denominação de Praça Almeida Filho, 
a praça que ficará ao lado da feira municipal do Jaderlândia I, no município de 
Ananindeua, Estado do Pará. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Bolinha  que foi aprovado (a) por unanimidade. 
para as comissões de  Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento, Comissão de 
Administração Pública   e  Redação Final 
 
 Projeto de Resolução nº 0/2021 – Dispõe sobre a  criação  da Comissão de 
Proteção e Cuidado da Infância e da Juventude, no âmbito da Câmara Municipal de 
Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot que foi aprovado (a) por unanimidade. 
 para as comissões de  Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento,   e  Redação 
Final 
 
Requerimento nº 711/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de reforma e cobertura da quadra esportiva em frente do bloco 11 nas 
dependências do Residencial JK, na Rua dos Ipês, neste município de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 828/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
Serviços de Pavimentação asfáltica e melhorias da iluminação pública da WE 91, na 
Cidade Nova 6, neste município de Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 829/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado os 
Serviços de Pavimentação asfáltica e melhorias da iluminação pública da SN 21, na 
Cidade Nova 4, neste município de Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Pará    – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1753/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de drenagem, desentupimento dos bueiros, construção do meio fio e 
reparos na iluminação pública, onde se fizer necessário, na Rua 12, localizada no 
conjunto Guajará 2, Ananindeua-Pa 
Autoria: Vereador Breno Mesquita    – Aprovado (a) por unanimidade. 
  
 
Requerimento nº 1754/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que providencie, com 
urgência, a requalificação do Cemitério Público “São Francisco Xavier”, que fica 
localizado na Cidade Nova VIII – Estrada da Providência, s/nº, realizando os 
serviços de pavimentação das vias que dão acesso aos túmulos, construção de 
rampa de acesso para cadeirantes, piso tátil na calçada externa, jardinagem, 
iluminação de LED e pintura no muro, tanto interno como externo – Coqueiro, 
Ananindeua-PA. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita   – Aprovado (a) por unanimidade. 
   
 
Requerimento nº 1755/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que providencie, com 
urgência, a requalificação do Cemitério Público “São Sebastião”, que fica localizado 
na Passagem São Sebastião, s/nº - Centro, realizando os serviços de pavimentação 
das vias que dão acesso aos túmulos, construção de rampa de acesso para 
cadeirantes, piso tátil na calçada externa, jardinagem, iluminação de LED e pintura 
no muro, tanto interno como externo – Centro, Ananindeua-PA. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita     – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1759/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a construção de uma 
praça no centro do Curuçambá, para atender às solicitações da comunidade bem 
como garantir às mesmas um espaço de lazer. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos  – Aprovado (a) por unanimidade. 
    
 
Requerimento nº 1760/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a construção de uma 
praça no conjunto Roraima Amapá no bairro do Curuçambá, para atender às 
solicitações da comunidade bem como garantir às mesmas um espaço de lazer. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 



     
 
Requerimento nº 1761/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de implantação de Estruturas de Drenagens, Terraplenagem, 
pavimentação asfáltica e iluminação de LED, na Rua do Amor, na comunidade 
Jardim da Cidadania, no bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos   – Aprovado (a) por unanimidade. 
   
 
Requerimento nº 1762/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
Serviço de asfalto, na Rua Boa Vista entre a rua Tapajós e rua Taumaturgo, situada 
no bairro do Paar, em nosso município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil      – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1763/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
demarcação da passarela de pedestre em frente à Escolinha Casa da Criança, 
localizada na Av. Arterial A-5, bairro do Coqueiro, em nosso município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil      – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1764/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
Serviço de troca de lâmpadas comuns por de LED no CRAS, no complexo da 
Cidade Nova VI e SN 21, bairro do Coqueiro, em nosso município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil   – Aprovado (a) por unanimidade. 
    

Requerimento nº 1765/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
Serviço de manutenção da iluminação pública na extensão da Rua Chico Mendes, 
no bairro Aurá, em Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira       – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1766/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
Serviço de manutenção da iluminação pública no Poste nº 000959-1 no conjunto 
Cidade Nova VI – WE 6B, no bairro do Coqueiro, em Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira       – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1767/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizado o 
Serviço de manutenção da iluminação pública na Rua Parabor (atrás do Mercado 
Municipal da Guanabara) entre Simões e Manoel Rodrigues, no bairro Guanabara, 
em Ananindeua.  
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 1768/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, meio-fio e 
iluminação pública de LED na Estrada do Icuí, loteamento Novo Icuí, no bairro Icuí.  
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1769/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, meio-fio e 
iluminação pública de LED na Rua Joaquim Andrade, loteamento Novo Icuí, no 
bairro Icuí.  
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1770/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de drenagem de águas pluviais, pavimentação asfáltica, meio-fio e 
iluminação pública de LED na Rua Inácio Santos, loteamento Novo Icuí, no bairro 
Icuí.  
Autoria: Vereador Félix Júnior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1771/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública, na 
passagem Meira Rodrigo, localizada no bairro do Coqueiro – Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1772/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública, na Rua 
Humberto Campos, localizada no bairro do Atalaia – Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
  

Requerimento nº 1773/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de saneamento básico, asfalto, limpeza e iluminação pública, na Rua 
Liberdade, localizada no bairro do Atalaia – Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva  – Aprovado (a) por unanimidade. 
Requerimento nº 1774/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de melhorias na iluminação via pública, recapeamento asfáltico, 
implantação de lombadas e sinalização da SN 02, entre a Avenida Três Corações e 
Travessa WE 16, na Cidade Nova II, bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1775/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de melhorias na iluminação via pública, recapeamento asfáltico, 
implantação de lombadas e sinalização da Travessa WE 12 B, entre SN 02 e SN 01, 
na Cidade Nova II, bairro do Coqueiro 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1776/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de melhorias na iluminação via pública, recapeamento asfáltico, 
implantação de lombadas e sinalização, execução de meio fio, linha d’agua e 
calçadas da travessa Jordão, no Loteamento Monte das Oliveiras, bairro do 40 
Horas. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1777/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Manoel Pioneiro, no 
Loteamento Nova Esperança, bairro do 40 horas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1778/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de drenagem e pavimentação asfáltica da Rua Elcione Barbalho, no 
bairro de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1779/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando a troca das lâmpadas 
tradicionais a vapor de sódio, por lâmpadas em LED na Comunidade Jardim 
Samambaia, no bairro do Icuí. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1780/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
pavimentação asfáltica e Manutenção de Iluminação Pública na Passarela da WE-
72 até a WE-67, do conjunto Cidade Nova 6, entre as SN-23 e 24, neste município. 
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1781/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
sinalização da via pública em toda sua extensão e implantação de faixa de pedestre 
em frente ao campo do Vasconcelos, na estrada do Maguari, neste município. 
Autoria: Vereador Braga  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1782/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
construção de abrigo para ponto de ônibus na Avenida Dom Vicente Zico na Cidade 
Nova 07, em frente ao Ginásio de Esporte Almir Gabriel, neste município.  
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1783/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
drenagem e terraplenagem, asfaltamento, roçagem de matos, retirada de lixos e 
entulhos, meio fio, calçadas, sinalização e instalação de lombadas e postes de 
iluminação pública com troca e substituição de lâmpadas comuns por Led e outros 
serviços necessários na Rua 15 de Novembro, localizada na comunidade Riacho 
Belo, bairro de Águas Brancas, neste município.  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1796/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
regularização Fundiária e titulo definitivo de posse dos moradores da comunidade 
Riacho Belo, bairro de Águas Brancas, neste município.  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1797/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
drenagem e terraplenagem, asfaltamento, roçagem de matos, retirada de lixos e 
entulhos, meio fio, calçadas, sinalização e instalação de lombadas e postes de 
iluminação pública com troca e substituição de lâmpadas comuns por Led e outros 
serviços necessários 100 metros restantes da Rua Tancredo Neves, localizada na 
comunidade Riacho Belo, bairro de Águas Brancas, neste município.  
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1784/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada 
mudança de local da Estratégia Saúde da Família – ESF, localizado na Cidade 
Nova VIII, we 53, nº 131. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray   – Aprovado (a) por unanimidade. 
      

Requerimento nº 1785/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
reforma de uma unidade básica de saúde Perola II, na Estrada do Icuí-Guajará nº 
690. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 



Requerimento nº 1786/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizada a 
reforma da Escola Municipal de Ensino Fundamental na Passagem Santa Luzia.  
Autoria: Vereadora Pastora Ray      – Aprovado (a) por unanimidade. 
    

 
Requerimento nº 1787/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
implementação de redutores de velocidade (lombada) próximo a entrada do 
Residencial Ideal BR, na Rua Pedreirinha, nº 103, Guanabara – Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1788/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
iluminação pública com troca de lâmpadas comuns para lâmpadas de LED no 
Residencial Jardim Amazônia II, Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1789/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
iluminação pública com lâmpadas de LED para a ilha São João de Pilatos, 
Ananindeua/Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1790/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de drenagem, pavimentação asfáltica e meio-fio da Rua Santana I, na 
comunidade Jardim Nova Vida, no bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1791/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de drenagem, pavimentação asfáltica e meio-fio da Rua Santana II, na 
comunidade Jardim Nova Vida, no bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1792/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de drenagem, pavimentação asfáltica e meio-fio da Rua 7 de setembro, 
localizada no bairro do Jiboia Branca. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1793/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 



os Serviços de drenagem, pavimentação asfáltica e meio-fio, sinalização horizontal 
e vertical, troca de lâmpadas convencionais por LED na Alameda Afuá, entre a Rua 
Bragança e Tucuruí, bairro do Coqueiro, neste município.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1794/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de limpeza, pavimentação asfáltica, sinalização horizontal e vertical, 
troca de lâmpadas convencionais por LED na Rua Anajás, conjunto PAAR, bairro do 
Coqueiro, neste município.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1795/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizados 
os Serviços de tubulação de águas pluviais, sinalização horizontal e vertical, troca 
de lâmpadas convencionais por LED da Avenida Rio Solimões esquina com 
Bragança em frente a Igreja São Vicente de Paulo, bairro do Coqueiro, neste 
município.  
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1798/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão competente 
a implantação de uma Academia ao Ar Livre na Travessa J, localizada no conjunto 
Vale Verde, bairro do Coqueiro, neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1799/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão competente 
a realização do serviço de Drenagem, pavimentação asfáltica e iluminação de LED 
no conjunto Vale Verde, travessa J, bairro do Coqueiro, neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1800/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão competente 
a realização do serviço de limpeza e instalação de lâmpadas de Led na passagem 
dos CEM, bairro Águas Lindas, neste município.  
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1801/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão competente 
a realização do serviço de limpeza, drenagem, capeamento asfáltico e iluminação 
pública adequada na Rua Bom Jesus – Apeti, no bairro do 40 horas. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1802/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando ao órgão competente 
dar início a estudos e posterior regularização fundiária da área ocupada, 
denominada conjunto Xapuri, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 03/11/2021 

Ata da 1º e 2ª  Sessão Extraordinária do dia 26.10.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

 
Parecer nº 083/2021 da Comissão de Constituição e Justiça e Parecer nº 069/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento – Assunto Projeto de Lei nº 069 de 19 de 
agosto de 2021 – Estima a Receita e fixa á Despesa do Município de Ananindeua 
para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 084/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 070/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 039/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 069/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto Projeto de Lei Complementar nº 057, de 25 de outubro de 2021 – Altera a 
Lei Complementar nº 2.181, de 28 de dezembro de 2005, Código Tributário 
Municipal – CTMA, para dispor sobre a Taxa de Manejo de Resíduos Sólidos – 
TMRS. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Parecer nº 085/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 071/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 040/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 070/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto Projeto de Lei nº 058, de 25 de outubro de 2021 – Dispõe sobre a Criação 
do Cargo de Consultor Geral da Prefeitura Municipal de Ananindeua, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 086/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 072/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 041/2021 da Comissão de 
Administração Pública e Parecer nº 071/2021 da Comissão de Redação Final – 
Assunto  Projeto de Lei nº 060, de 25 de outubro de 2021 – Dispõe sobre a 
Alteração do Artigo 84 e Criação de seu Parágrafo Único da Lei Complementar nº 
2.586, de 03 de setembro de 2012, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 087/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 073/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 004/2021 da Comissão de 
Educação e Parecer nº 072/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto Projeto 
de Lei nº 061, de 25 de outubro de 2021 – Dispõe sobre a  Instituição do Auxilio 
Conectividade aos Professores Efetivos, Gestores e Coordenadores Regularmente 



Designados para a realização de Trabalhos Remotos na Rede Municipal de Ensino 
de Ananindeua, durante o período do Decreto do Estado de Calamidade em 
Decorrência da Pandemia do novo Coronavírus (COVID-19), e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 088/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 074/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 073/2021 da Comissão de 
Redação Final – Assunto Projeto de Resolução nº 010/2021 – Dispõe sobre a  
criação  da Comissão de Proteção e Cuidado da Infância e da Juventude, no âmbito 
da Câmara Municipal de Ananindeua. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: vereador Rui Begot os Pareceres foi aprovado Unanimidade e o Projeto de 
Resolução aprovado em votação Única  
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
RESULTADO DA 2º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 03/11/2021 

 
Parecer nº 0/2021 da Comissão de Constituição e Justiça e Parecer nº 0/2021 da 
Comissão de Finanças e Orçamento – Assunto Projeto de Lei nº 043 de 19 de 
agosto de 2021 – Estima a Receita e fixa á Despesa do Município de Ananindeua 
para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
 
Projeto de Lei Complementar nº 057, de 25 de outubro de 2021 – Altera a Lei 
Complementar nº 2.181, de 28 de dezembro de 2005, Código Tributário Municipal – 
CTMA, para dispor sobre a Taxa de Manejo de Resíduos Sólidos – TMRS. 
Origem: Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Projeto de Lei nº 058, de 25 de outubro de 2021 – Dispõe sobre a Criação do Cargo 
de Consultor Geral da Prefeitura Municipal de Ananindeua, e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Projeto de Lei nº 060, de 25 de outubro de 2021 – Dispõe sobre a Alteração do 
Artigo 84 e Criação de seu Parágrafo Único da Lei Complementar nº 2.586, de 03 de 
setembro de 2012, e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 
 
Projeto de Lei nº 061, de 25 de outubro de 2021 – Dispõe sobre a  Instituição do 
Auxilio Conectividade aos Professores Efetivos, Gestores e Coordenadores 
Regularmente Designados para a realização de Trabalhos Remotos na Rede 
Municipal de Ensino de Ananindeua, durante o período do Decreto do Estado de 
Calamidade em Decorrência da Pandemia do novo Coronavírus (COVID-19), e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Executivo 

Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 

 

 

 


